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 Први пут у последњих 40 година косовска криза и насиље нису се прелили на остатак
земље, пре свега Санџак и Војводину, које су до доласка Александра Вучића на чело
државе била подручја с бројним међунационалним сукобима, па чак и убиствима.

  

  Захваљујући његовој одговорној и храброј политици, Војводина и Санџак су остали
мирни, каже Дејан Ковач, члан Главног одбора СДП Србије, поводом напада на српску
делегацију у Косовској Митровици.   

– То јасно говори да све политичке снаге имају поверења у председника државе, а да
екстремистима не пада на памет да праве саботаже и диверзије, јер су свесни да су
службе безбедности обједињене и да поново раде у интересу државе. Вучић је успео да
створи амбијент сигурности за све грађане, и врати њихово поверење у институције
државе. То је кључни услов мира и стабилности, истиче Ковач. Он се осврнуо и на
захтеве појединих странака, које су у јеку косовске кризе покушавале да отворе ново
жариште у Војводини, позивајући на стварање такозване Војводине републике.

  

– Такви захтеви су неодговорни, антидржавни и антиуставни. И свакако не помажу
Србији у тренуцима кад треба да реши важна питања на јужном делу своје територије.
Међутим, пошто ти захтеви долазе од маргиналних политичких странака, које једва
прелазе цензус, остаће пусти недосањани снови политичких очајника. Они у недостатку
озбиљног програма и планова таквим изјавама желе да задобију мрвицу медијске
пажње. Све те политике које су усмерене против интегритета Србије осуђене су на
пропаст. СНС и коалициони партнери, у свим општинама, и у покрајинској скупштини
имају апсолутну већину. То јасно говори да Војвођани желе јединствену Србију, каже
Ковач.
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На питање о будућности СДП Србије на челу са Расимом Љајићем, која чини део
владајуће коалиције, а ове године их очекују избори за страначке органе, Ковач каже да
је време да у странци млади, способни људи, који су се доказали на терену, заузму
значајније улоге.

  

СДП да подмлади кадар

  

– Да би СПП пратила корак коалиционих партнера у реформама и била поуздан партнер
Влади и председнику Србије, потребан је нов кадар, са свежим идејама. Очекујем да ми
који смо личним трудом, пожртвовањем и залагањем направили снажне локалне
организације, које су на свим нивоима на протеклим локалним, парламентарним и
председничким изборима направиле одличне резултате, преузмемо значајније улоге у
партији и својим знањем и енергијом одговоримо предстојећим изазовима. Дакле,
странка тражи нову енергију и нова решења, каже Дејан Ковач.

  

(Данас)
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